

## 郑事

# “志愿者日”组团去敬老院献爱心 30多位老板跳起《小苹果》



“我认识他们,前不久来过,都是好人啊。”昨天,是第29个国际志愿者日,一大早,30多位做建材生意的企业家组成的“发展才是硬道理”爱心志愿者团队,来到南曹乡一所老年公寓,一进门,坐在轮椅上80多岁的汤奶奶就认出了他们。这个“爱心团”今年已经是第二次来这里了。  
郑州晚报记者 张翼飞  
实习生 张念念 文/图

## 神曲《小苹果》舞动养老院

“前几天去嵩县出差,冻得够呛,我突然想起来,这么冷的天,那些养老院的老人是否有人去看望?”

“发展才是硬道理”爱心联盟商会负责人、“郑州慈善总会金翅公益大使”楚向东立刻召

集团成员商议此事,大家一致表示,抽出时间去看看老人。

昨日上午9点多,30多位爱心老板,携带米、面、牛奶以及营养品,前往位于南曹乡的海纳老年公寓。

因为是第二次来,爱心

老板们和养老院的老人很熟悉,问候过后,一曲欢快的开场舞《小苹果》,立刻就调动起现场气氛。

为逗老人们开心,老板们夸张地扭动着肢体,做出搞怪的动作。

## 爱心联盟商会由100多位老板组成

“真高兴,好久没有这么开心了!”养老院的谭奶奶挥舞着双手,跟着节奏边跳边笑。

据介绍,谭奶奶刚到养老院时有些精神方面的病症,爱心老板团来过之后,谭奶奶最近精神好了很多,喜欢与人沟通交流了。

在离开时,爱心企业家刘振代表整个团队为老年公

寓订阅了5份全年的《郑州晚报》,“希望他们每天看到报纸时,能感受到依然有人在关注他们,能够在精神上给予他们一些鼓励和支持”。

“每个住进老年公寓来的老人,家人大多是非常忙碌的,没有时间探望。这些爱心人士的到来,肯定会让老人心理上感到温暖和幸福。”养老

院院长宋海军说,河南车王卢宁军11月10日带着爱心企业也曾来看望老人。

“发展才是硬道理”爱心联盟商会成立于2014年8月,联盟有100多位成功的企业家组成,大部分都从事建材生意。“有爱心,愿意为他人付出”是加入联盟的最主要条件。

# “80后”美术教师自制6米高“大黄蜂” “我热爱模型,就给自己做了件大玩具”

把《变形金刚》系列电影里的“大黄蜂”制作成模型,是郑州市第106中学的邢一乐老师的一个心愿。电影里的“大黄蜂”喜欢耍帅,像个可爱的大男孩,而在郑州市106中学的校园内,邢老师制作的“大黄蜂”模型也正是这样的外形。  
郑州晚报记者 张勤 见习记者 谢源茹/文 郑州晚报记者 周甬/图



## “80后”美术教师制作变形金刚

在郑州市第106中学操场一隅,一座近6米高的硕大变形金刚“大黄蜂”巍峨地站岗,未进校门便能看到他巨大的身影。这个“大黄蜂”可不能随意变身救人,它其实是“80后”美术教师邢一乐花了3个月时间完成的模型。  
据邢老师介绍,这座模型是

他用泥巴做出了模具后,交由工厂师傅刻成玻璃钢,然后由自己拼接完成的,自始至终完全没有图纸,都靠自己的记忆。

整座模型共花费5万余元,“其实,我就是给自己做了一件大玩具,我热爱模型,所以也不觉得心疼。”

## “模型狂人”热爱金属雕塑

邢一乐在天津美院学习金属雕塑专业,2012年毕业就来到郑州市106中学担任美术老师。

他是个十足的“模型狂人”,从学习模型制作开始,就不间断地进行着大大小小的创作。

由于是金属雕塑,需要焊接,邢老师长期在地亲力亲为导致眼睛受损,不能受强光刺激。

所以在学生们眼中,邢老师总是戴着鸭舌帽和大墨镜。

自从“大黄蜂”问世以来,不少同学都喜欢上了模型制作,在课余也会专门找到邢老师探讨模型制作的技巧。

邢老师还完成了钢铁侠盔甲的制作,现在他可成了学生眼中的“大红灯”。

## 或许会开一门“模型课”

“现在金属制作在郑州发展得比较少,因为材料的局限性非常大,我现在一直在进行材料融合的实验,争取找到新材料。”邢老师说,现在他不会再去制作这种大型的模型,太耗时。

他偶尔会带自己班

的同学进行一些比较精简的制作,例如小台灯、小摩托等。“模型是我永远都会坚持下去的事业,将来我会考虑开一门课程,专门教学生们制作模型,让更多对模型有兴趣的学生能走进模型的世界中来。”

## 下周二,我省将迎来小雪

从12月7日开始,受冷空气影响,华北中南部、黄淮等地的霾将自北向南逐渐消散或减弱,近期不会出现大范围持续性霾。今天我省西部、南部阴天,其中三门峡、洛阳两地区南部和南阳、平顶山、许昌、漯河、周口、驻马店、信阳七地区有小雨或雨夹雪;其他地区多云转阴天。全省偏南风2到3级。最低温度:西部山区、北部-6℃到-4℃;其他地区-3℃到-1℃。最高温度:东南部11℃到13℃;西部、北部7℃到9℃;其他地区9℃到11℃。

郑州市今天多云转阴天,偏南风2到3级,最低温度-3℃到-2℃,最高温度9℃到10℃。

预计周降水量接近常年同期略偏少。本周日我省南部阴天到多云,其他地区多云到晴天。下周一受冷空气影响,全省有4级左右的偏北风。周二到周三,全省阴天,大部分地区有一次小雪(东南部小雨雪)天气过程。

郑州晚报记者 王军方

## 明日可通过网络或电话预订春运火车票

根据铁路部门最新规定,网络及电话购票的预售期延长至60天,即在本周日(12月7日),有需要的乘客可预订2015年春运首日的车票。

2015年2月4日为春运第一天,建议乘客在网络、电话这两种售票形式开启后,尽早完成订票,再根据自身时间安排的具体情况退票或改签。在网络购票前,为缩短抢票时间,可先提前绑定好联系人信息,以及开通网银和支付宝。

郑州晚报记者 刘凌智

## 女环卫工清晨找厕所 掉入8米深无盖窨井



昨日6点50分,西三环外的启福大道东侧,50多岁的女环卫工趁天不太亮到路边待修的花坛内方便时,不慎掉进路边约8米深的无盖窨井之中,同事久等不归,到路边找寻时,听到井内的呻吟声,随后赶来的消防队员把她救出,造成左踝骨等开放性骨折,伤势严重。

消防队员介绍,这位受伤的环卫工,是他们刚从路边深达8米的窨井内救出来的。记者看到这个窨井离快车道约2米远,在路一侧沟壁上,周边长满了荒草,井壁上设有下井的钢筋便梯。大量的污水在井底流着。

掉进窨井的女环卫工叫黄玉莲,50多岁,刚从南阳来郑州干环卫才10多天。一大早就来扫地,6点50分,她想上厕所,周围却没有,才就近方便。“她去好一会儿没有回来,我就觉得不对头,刚到路边,就听到她在井内叫着救命。”

记者在事发地东西约1公里的地段找寻,的确没有一个可供方便的厕所。环卫工说,不仅这一个窨井没有盖子,附近没有盖的窨井太多了。  
郑州晚报首席记者 徐富盈  
实习生 俸维秋 文/图  
线索提供 任辉生 宋女士  
(稿费各50元)

# 百农优质生活进社区 今天下午,与你相约绿地老街 有精彩的节目,还有美味的试吃

自从郑州晚报百农进社区活动开展以来,受到小区居民的好评和欢迎,大家都问我们下次什么时候再来,还有人问“啥时候也到我们社区”。

今天我们将来到如意湖街道的绿地社区,为绿地老街的居民带来最优质的产品和精彩的节目。百农4号店“创兴副

食”也位于绿地社区,喜欢百农产品的朋友都可以去看看哦!

本次活动时间为下午2点,不过我们会在上午10点来到活动现场,有需要的小区居民都可以来咨询哦!

本次活动除了继续为小区居民带来精彩的节目表演,现场还会有各种美味试吃,有

苹果、山药、小米、蜂蜜等,绝对能够满足吃货们的味蕾。

各地好特产继续和大家见面。有正宗温县垆土地铁棍山药、正宗灵宝寺河山苹果、新疆薄皮核桃、卢氏山核桃、原阳大米、赵氏蜂蜜、登封芥丝等。而新到货的新疆灰枣这次也会来到活动现场,优

质的品质和亲民的价格绝对会让你欢喜!

还等什么?今天下午,和百农一起相约绿地社区吧!

活动时间:12月6日14点

活动地点:九如东路与天赋路交叉口向东100米路南,百农4号店(创兴副食)门口。  
郑州晚报记者 刘涛